

— Звучит страшно...

— На самом деле мне было весело, и это всех удивляло. И совсем не страшно, потому что вокруг очень много людей, которые следят за безопасностью трюка.

— Как долго вы снимали эту сцену?

— Ой, долго. Наверное, недели две. А на экране она займет минуты две-три. С ума сойти! (Смеется.)

— Вы смотрели фильмы про Бонда?

— Да, но не все. Но те, которые видела, мне очень нравятся.

— По вашему мнению, "Казино "Рояль" отличается от других фильмов бондианы?

— Да, он более реалистичный, мрачный. И его отличает любовная история. Причем это трагичная любовная история, после которой Бонд стал таким, каким мы его видим в других фильмах: ловеласом, любителем женщин. Его сердце разбито, он перестал верить женщинам и больше не хочет серьезных отношений.

— Как вам Дэниел Крейг в роли нового Джеймса Бонда?

— Может быть, Дэниел немного необычный Бонд, в том смысле каким его привыкли видеть зрители. Но мне кажется, он очень подходит на эту роль. Дэниел обаятельный, нежный, внимательный. И зрители еще никогда не видели такого Бонда — неопытного, чувствительного, ранимого. Я уверена, он разобьет сердце еще не одной девушке.

— Вы думали о том, что этот фильм как-то повлияет на вашу карьеру?

— Да, и я надеюсь на это. На то, что продюсеры заинтересуются мной и, может быть, станут предлагать мне интересные роли. Но с другой стороны, я очень стеснительная. И не думаю, что мне понравится быть слишком узнаваемой актрисой. Сейчас



Ева Грин была в восторге от нарядов, которые носила в фильме.

Каскад, Фильмы

я спокойно хожу по улицам, меня никто не знает, я могу одеваться во что угодно и выглядеть как хочу.

— Съёмки проходили в разных частях мира. Где вам больше всего понравилось?

— На Багамах было мило, там шикарные пляжи. Прага очень живописный город. Но больше всего мне понравилось в Италии на озере Комо. Там потрясающе. Настолько нереально красиво, что похоже на сказку. К сожалению, мы были там всего три дня, снимали больничные сцены на вилле, расположенной на полуострове.

— А по дому, по Парижу, не скучали?

— В Лондоне у меня есть квартира, так что там я себя чувствую как дома. В Прагу со мной ездила моя мама, и это мне тоже очень помогло. А еще я подружилась с разными людьми: актерами, гримерами, ассистентами. На съемках нельзя иначе: обязательно нужно с кем-то подружиться, а то можно сойти с ума. Но у нас в группе были очень милые, приветливые люди, так что мне повезло.

МКФ



Каскад, Фильмы

ПРОСТО РАДОВАТЬСЯ ЖИЗНИ!

«Коня на скаку остановит, в горящую избу войдет!» – увы, эти известные строки актуальны и поныне, ведь нашим женщинам и сегодня приходится решать слишком много неженских проблем. Помимо возрастной усталости у женщин старше 40 лет на фоне постоянного внутреннего напряжения появляется изнуряющее чувство тревоги за пожилых родителей, за вступающих в самостоятельную жизнь детей. Тревогу усугубляют и предклимактерические гормональные изменения. А как хочется быть спокойной, энергичной и просто радоваться жизни.

Успокаивающих, снижающих стресс препаратов довольно много. Есть средства для восстановления активности, повышения работоспособности. А недавно на прилавках аптек появился препарат «Тенотен», сочетающий в себе оба этих свойства.

Главная особенность «Тенотена» в том, что он препарат – нормы, то есть помогает успокоиться, когда вы встревожены, вернуть уверенность в своих силах, когда вы устали. «Тенотен» можно назвать препаратом-другом. Он как настоящий друг старается чувствовать ваше настроение: когда надо поможет успокоиться и постарается поддержать в трудную минуту.

По сути, это препарат, дающий возможность естественным образом снять нервное напряжение и раздражительность, и в то же время оставаться жизнерадостной и привлекательной!

За счет сверхмалых доз действующего вещества препарат не вызывает привыкания и отпускается в аптеках без рецепта врача.

Действует «Тенотен» мягко и сонливости не вызывает. «Тенотен», являющийся высокотехнологичным препаратом, способствует нормализации деятельности мозга, улучшению памяти и внимания.

«Тенотен» помогает вернуть уверенность в себе, хорошее настроение и полноту жизни!

Проконсультируйтесь со специалистом, уточните возможные противопоказания.

«ТЕНОТЕН» ПОМОЖЕТ НАЙТИ СИЛЫ НА ВСЕ



Телефон: (495) 688-92-07
www.materiamedica.ru
Спрашивайте в аптеках

Рег. уд. № ЛС-000542 ФСНЭСЗР

реклама